

Kombiticket

Mit Wasser & Dampf – die Kreideküste

Angebotszeitraum: 06.05. – 05.11.2023, täglich

Rundtour Schiff + Kleinbahn

Das Kombiticket beinhaltet eine Rundtour mit Schiff und Kleinbahn, Partner sind Reederei Adler-Schiffe, Sassnitz, und Rügensche BäderBahn "Rasender Roland" (RüBB).

Das Kombiticket berechtigt am Gültigkeitstag zur relationsbezogenen Mitfahrt in den Zügen der RüBB (= Dampf) und auf einem Schiff der Reederei Adler-Schiffe (= Wasser). Für das Angebot gibt es zwei Varianten, das Schiff unternimmt dabei jeweils eine Rundfahrt zur Kreideküste im Bereich Königsstuhl.

Leistungsbeschreibung

Variante 1

Fahrt mit MS "Adler-Mönchgut" Seebrücke Göhren – Kreidefelsen – Seebrücke Binz Seebrücke Göhren ab 11:00 Uhr Fußweg Seebrücke Binz -> Bahnhof Binz LB Fahrt mit RüBB Binz LB – Göhren

Variante 2

Fahrt mit MS "Binz" Seebrücke Sellin – Kreidefelsen – Seebrücke Binz Seebrücke Sellin ab 13:35 Uhr Fußweg Seebrücke Binz -> Bahnhof Binz LB Fahrt mit RüBB Binz LB – Sellin Ost

Fahrpreise

Für das Angebot gelten folgende Konditionen:

	Variante 1	Variante 2
Erwachsener (ab 14 Jahre)	33,50 €	31,50 €
Kind (6-13 Jahre)	19,50 €	18,00 €
Hund	7,80 €	7,80 €

Besonderheit: bei extremen Witterungsbedingungen kann die Schiffsfahrt ggf. ausfallen, bitte informieren Sie sich dazu vor Ort. Das Kombiticket ist ausschließlich auf dem Schiff sowie an allen Vorverkaufsstellen der Reederei Adler-Schiffe erhältlich, zusätzlich erfolgt eine Vormeldung zur Durchführung der Schiffsfahrt an RüBB. Etwaige Ansprüche aus Schiffsausfällen werden ausschließlich über die Reederei Adler-Schiffe abgewickelt.

Beförderungsbedingungen

In den Zügen gelten grundsätzlich die Beförderungsbedingungen der RüBB.

1

Kombiticket

Mit Wasser & Dampf – die Ostseebäder

Angebotszeitraum: 06.05. – 05.11.2023, täglich

Rundtour Schiff + Kleinbahn

Das Kombiticket beinhaltet eine Rundtour mit Schiff und Kleinbahn, Partner sind Reederei Adler-Schiffe, Sassnitz, und Rügensche BäderBahn "Rasender Roland" (RüBB).

Das Kombiticket berechtigt am Gültigkeitstag zur relationsbezogenen Mitfahrt in den Zügen der RüBB (= Dampf) und auf einem Schiff der Reederei Adler-Schiffe (= Wasser). Für das Angebot gibt es eine Variante, das Schiff unternimmt dabei eine Fahrt entlang der Ostseebäder Binz, Sellin, Baabe und Göhren.

Leistungsbeschreibung

Fahrt mit MS "Adler-Mönchgut" Seebrücke Binz – Seebrücke Göhren Seebrücke Binz ab 15:00 Uhr Fußweg Seebrücke Göhren -> Bahnhof Göhren Fahrt mit RüBB Göhren – Binz LB

Für das Angebot gelten folgende Konditionen:

Erwachsener (ab 14 Jahre)	18,50 €
Kind (6-13 Jahre)	10,50 €
Hund	7,80 €

Besonderheit: bei extremen Witterungsbedingungen kann die Schiffsfahrt ggf. ausfallen, bitte informieren Sie sich dazu vor Ort. Das Kombiticket ist ausschließlich auf dem Schiff sowie an allen Vorverkaufsstellen der Reederei Adler-Schiffe erhältlich, zusätzlich erfolgt eine Vormeldung zur Durchführung der Schiffsfahrt an RüBB. Etwaige Ansprüche aus Schiffsausfällen werden ausschließlich über die Reederei Adler-Schiffe abgewickelt.

Beförderungsbedingungen

In den Zügen gelten grundsätzlich die Beförderungsbedingungen der RüBB.

Putbus, 28.03.2023